ObOPYAOBAHUE AJ14 NPAMOYIOJIbHbIX KAHAJ1OB

KacceTHble unbtpbl FK 1 KacceTHble dunsTpytoLme BcTaBkmn WKF

e lIcrnosib3oBaHne  COBMECTHO  C
bunbTpyloLMMM  BCTaBKamM1 TUMNa
WKEF. Knacc ouncrkm EU3.

e Kopnyc dwnstpa 1 punetpyio-
ljevi KacceTbl U3 OLMHKOBAHHOIO
CTanbHOro NucTa.

e B Kaccete GpunsTpyloumii matepm-
an 3aKkpennéH yepes OLMHKOBaH-
Hble CTanbHble CeTKM,

® 3ameHa QWILTPYIOWMX BCTaBOK
yepes HOKOBYIO MaHes b, OCHALIEH-
HYIO CrieUManbHbIM KPEMneHUem,

o MoHTaxX B N1I0OOM NONOKEHWN.

@ VIcnonb3yloTcA COBMECTHO C QuUALTPYIOLIn-
My BCTaBkammn Tuna WFR. Knacc ounctkm
EU3, EU5, EU7 v EU9.

o Matepuan GWIbTPYIOLWWX BCTABOK — XVMK-
yeckoe BOJOKHO, obnajjalolee 3HaunTenb- g
HOW MbINEEMKOCTBIO V1 PA3BUTOM NOBEPXHO=
CTbio duabTpaLMK.

e Kopnyc ¢unstpa 1 KOpnyc BCTAaBOK U3
OLIMHKOBAHHOIO CTafIbHOTO NNCTA.

o QunbTpylolLMe BCTaBKY NOCTABNAITCA OT-
NenbHO.

® 3ameHa GUIBTPYIOLIMX BCTABOK uepes 6o-
KOBYIO NaHesb, OCHALLEHHYO CrieLmanbHbIm
KpenneHuem.

® MOHTax B M1060M NONOXKEHNN,

KapMaHHble GUnTPbl yKopoUeHHble FKU 1 KapMaHHble
QUNBTPYIOLLME BCTaBKM YKkopoUeHHble WFU

e VICnonb3yloTcA COBMECTHO C GUALTPYIOLLM-
My BCTaBkammn tina WFU. Knacc ounctkm
EU3.

e Matepuran GubTPYIOLMX BCTABOK — XVMK-
yeckoe BOJSIOKHO, 06/1a/jaloliee 3HaumTeSNb-
HOW MbINEEMKOCTBIO 1 Pa3BUTON NOBEPXHO=
CTbIO GUALTPALMN.

e Kopnyc o¢wnbtpa v Kopnyc BCTaBOK W3
OLMHKOBAHHOIO CTafIbHOrO NNCTA.

o QunbTpylolMe BCTaBKW NOCTABNAITCA OT-
NleNbHO.

® 3ameHa GUNLTPYIOLIMX BCTABOK Yepes 6o-
KOBYIO NaHesb, OCHALLEHHYIO CrielanbHbIM
KpenneHuem.
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e MOHTax B 1060M NOSIOXKEHNN,
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CKopoCTb NOTOKa BO3Ayxa, M/C
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